
 

Keeper Security stellt umfangreiches Update für seinen iOS 
Passwort-Manager vor 

 
Leistungssteigerung für große Tresore, erweiterte Suche, Zugänglichkeit und Workflow-

Verbesserungen für iOS-Nutzer 
 
München, 7. September 2023 – Keeper Security, führender Anbieter von Zero-Trust- und 
Zero-Knowledge-Cyber-Security-Lösungen zum Schutz von Passwörtern, privilegiertem 
Zugang, Daten und Verbindungen, stellt heute die Keeper Password Manager-App für iOS 
mit brandneuer, modernerer Benutzeroberfläche (UI) vor. Diese Version bietet eine 
verbesserte Anwenderfreundlichkeit, intelligente Suchfunktionen und schnellere 
Synchronisierungszeiten für Kunden mit großen Tresoren, wie beispielsweise für Managed 
Service Provider (MSPs). Die Aktualisierungen umfassen einen eleganten neuen Look mit 
einer intuitiven Anwenderführung sowie die Nutzung der leistungsstarken Passwort- und 
Passkey-Verwaltungsfunktionen, inklusive verbesserter Übersichtlichkeit und 
Suchfunktionen.  
 
„Wir freuen uns über dieses Update für iOS, das die Anwenderfreundlichkeit optimiert, ohne 
unsere erstklassige Sicherheit zu beeinträchtigen", sagt Craig Lurey, CTO und Mitbegründer 
von Keeper. „Die Überarbeitung bietet ein frisches, aktualisiertes Erscheinungsbild mit 
modernem Styling, das mit anderen Keeper-Lösungen konsistent ist. Es ermöglicht unseren 
Nutzern die leistungsstarken Funktionen von Keeper voll auszuschöpfen. Das Technik- und 
Designteam hat hervorragende Arbeit geleistet, um die Leistung und Funktionalität der App 
zu verbessern, ohne dabei die Vertrautheit und Konsistenz zu vernachlässigen, die die 
Anwender von Keeper gewohnt sind." 
 
Keeper hat zudem iOS-Geräte-spezifische Optimierungen vorgenommen, um die 
Anwendung der mobilen App zu verbessern. Nach dem Einloggen werden den Nutzern 
gefällige Elemente und ein sauberes Design präsentiert, welche das Lesen und Navigieren 
auf kleineren Bildschirmen erleichtert. Bemerkenswert sind die Leistungsverbesserungen, 
die sich beim ersten Login in einen großen Tresor zeigen. Sie ermöglichen es den Nutzern, 
ihre Tresore sehr schnell zu synchronisieren, anzuzeigen und zu durchsuchen – selbst wenn 
sie Zehntausende von Datensätzen haben.  
 
Zu den Highlights der aktualisierten Anwenderoberfläche gehören: 

• Freundliche Oberfläche: Die optimierte Benutzeroberfläche von Keeper reduziert die 
Gitternetzlinien und führt klarere Farben und anpassbare Bereiche ein.  

• Optimierte Anwenderfreundlichkeit: Effizientere Benutzer-Workflows reduzieren die 
Anzahl der Klicks, die zur Erledigung einer Aufgabe erforderlich sind.  

• Barrierefreiheit und Inklusion: Die aktualisierte Benutzeroberfläche bietet Farben, 
Kontraste und Schrift-/Symbolgrößen, die mit den Web Content Accessibility Guidelines 
(WCAG) übereinstimmen.  

 
Genau wie bei den Web- und Desktop-Apps von Keeper können iOS-Nutzer jetzt die Farben 
für Datensätze und Ordner auswählen, um ihre Organisation zu verbessern. Die Icons in der 
App wurden aktualisiert und sind nun freundlicher, informativer und auf allen Keeper-
Plattformen einheitlich. Keeper empfiehlt seinen Kunden, den App-Store zu besuchen und 
ihre Software zu aktualisieren, um die nützlichen neuen Funktionen zu nutzen. 
 
Weitere Informationen über die Passwortmanagement-Plattform von Keeper und die neuen 
Updates finden Sie auf dem Dokumentationsportal und in den Versionshinweisen von 
Keeper. 
 

https://www.keepersecurity.com/
https://www.keepersecurity.com/get-keeper.html
https://apps.apple.com/us/app/keeper-password-manager/id287170072
https://docs.keeper.io/home/
https://docs.keeper.io/release-notes/


 

 
 
Über Keeper Security Inc. 
Keeper Security verändert weltweit die Cybersicherheit für Menschen und Organisationen. 
Die erschwinglichen und benutzerfreundlichen Lösungen von Keeper basieren auf der 
Grundlage von Zero-Trust- und Zero-Knowledge-Sicherheit, um jeden Benutzer auf jedem 
Gerät zu schützen. Unsere Privileged-Access-Management-Lösung der nächsten Generation 
ist in wenigen Minuten einsatzbereit und lässt sich nahtlos in jede Technologieumgebung 
integrieren, um Sicherheitsverletzungen zu verhindern, Helpdesk-Kosten zu senken und die 
Compliance zu gewährleisten. Keeper genießt das Vertrauen von Millionen von 
Einzelnutzern sowie Tausenden von Unternehmen und ist der führende Anbieter von 
erstklassigem Passwort- und Passkey-Management, Geheimnisverwaltung, privilegiertem 
Zugriff, sicherem Fernzugriff und verschlüsseltem Messaging. Erfahren Sie mehr 
unter KeeperSecurity.com. 
 
Pressekontakt für Keeper in DACH: 
Alexandra Schmidt, +49 170 387 10 64 
Thilo Christ, +49 171 622 06 10 
keeper@tc-communications.de 
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